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 Tato drobná aukce se koná dle patného aukčního řádu ČNS, ve čtvrtek 23.01.2010 od 17.00 hod v restauraci 
U Kašny. Prohlídka numismatického materiálu začíná od 17.00 hod.  
 Písemné limity se přijímají pouze od řádných členů ČNS. Na limitní lístek je nutno uvést prohlášení, o členství  
v některé z poboček společnosti, stvrzené podpisem. V případě nedodržení výše příhozu, bude za platný považován nej- 
bližší nižší příhoz. Písemné limity zasílejte buď poštou na adresu:  
                                                                                                        Petr Štauber 
                                                                                                        17. listopadu 252 
                                                                                                        344 01 Domažlice 
anebo vyplněný, podepsaný a naskenovaný limitní lístek, nejlépe ve formátu *.pdf, zašlete na e-mailovou adresu: 
                                                                                                         stauberpetr@seznam.cz 
nejpozději do 20.01.2020. 
Vydražené položky platí přítomní členové po skončení aukce. Položky vydražené na limit budou zaslány na dobírku. 
 
Stupnice příhozů: 
                            do 20Kč………………. 1Kč                           do 2000Kč…………... 100Kč 
                            do 50Kč………………. 2Kč                           do 5000Kč…………... 200Kč 
                            do 100Kč………….….. 5Kč                           do 10000Kč…….…... 500Kč 
                            do 200Kč……….…… 10Kč                         nad 10000Kč…….…... 500Kč nebo 1000Kč 
                            do 500Kč……………. 20Kč 
                            do 1000Kč…………... 50Kč 
 
Výklad zákona 71/1994 o prodeji a vývozu kulturních památek 
 
     Mince a ostatní numismatický materiál (razidla, papírová platidla, nouzová platidla, cenné papíry, úvěrové doklady a doklady 

bezhotovostního styku, faleristické řády, vyznamenání, plakety , medaile, žetony a známky) starší 50ti let jsou zahrnovány 
pod pojem předmětů s kulturní hodnotou (viz příloha jmenovaného zákona č. 1/XIV.(1-4.) 

XIV.Předměty z oboru numismatiky mimo předmětů uvedených v bodě II. 
1. razidla              starší 50 let 
2. mince, papírová platidla, nouzová platidla kovová, papírová, keramická i jiná, cenné papíry, např. akcie, podílové listy nebo kolky, 
úvěrové doklady a doklady bezhotovostního styku        starší 50ti let                                                           
3. faleristické doklady, řády, vyznamenání                                           starší 50ti let 
4. plakety, medaile, žetony, známky                                                               starší 50ti let 
     
    Pro jejich prodej na domácím trhu není žádné zákonné omezení, pokud nejde o vývoz těchto předmětů nebo pokud se nejedná o 

předměty z oboru archeologie, kdy je při každé nabídce k prodeji nutné Osvědčení k trvalému vývozu - §3 (1) 
    Ze stanov ČNS vyplývá, že na aukcích a akcích ČNS nesmí být nabízen jiný než numismatický materiál a tudíž na nich nesmí být 

nabízeny předměty z archeologickou hodnotou. 
    Předměty z oboru archeologie definuje příloha č.1/bod II. zákona 71/1994 Sb., která říká, že tyto mohou být nabízeny k prodeji 

pouze s povolením k vývozu, vydávaným příslušnou organizací.  
II. Předměty z oboru archeologie 
    Archeologické nálezy, které jsou dokladem života člověka od počátku jeho vývoje a zachovaly se v zemi nebo pod vodou včetně 

kosterních nálezů lidských a zvířecích. 
    Numismatické předměty, pohybující se na numismatickém trhu lze tedy podle Zákona o prodeji a vývozu předmětů kulturní 

hodnoty č. 71/1994 Sb. v rámci ČR volně obchodovat bez zákonného omezení s výjimkou numismatických předmětů 
prokazatelně pocházejících z nálezů. Mince s prokazatelnými nálezovými okolnostmi patří mezi archeologické předměty. 
Tyto předměty mohou být nabízeny k prodeji pouze s vývozním povolením a vzhledem ke stanovám ČNS nesmějí být na 
aukcích a ostatních akcích ČNS nabízeny ani prodávány. 
Z uvedeného výkladu tedy vyplývá, že každá mince, zakoupená na aukci či na sběratelské burze starší 50ti let je z pohledu 
zákona vždy předmětem kulturní hodnoty bez ohledu na hodnotu numismatickou.  

Aby byla zahrnuta /mince/ mezi předměty z oboru archeologie, musí mít doložené nálezové okolnosti. Skutečnost, že se jedná o minci 
antickou nebo středověkou neznamená, že by bylo  možné tuto minci paušálně zahrnout mezi předměty archeologické 
povahy. Na druhou stranu nelegální získávání předmětů archeologické povahy např. pomocí detektorů kovů může být 
posuzováno jako trestný čin se všemi právními důsledky. 

    
     Každý předmět kulturní hodnoty (tedy i numismatické) může být vyvezen z ČR pouze s platným Osvědčením k vývozu. Tato 

osvědčení vydávají tyto příslušné organizace: Národní muzeum, Moravské zemské muzeum v Brně a Slezské zemské 
muzeum. 

  Česká numismatická společnost z.s., pobočka v Domažlicích  

   

  Neveřejná drobná aukce numismatického materiálu s prezentací na internetu  

  23. Ledna  2020, vstup od 17
.00

hod, restaurace "U Kašny", Dukelská 25, Domažlice  

    
!!! TÉTO AUKCE SE MOHOU ZÚČASNIT JEN A POUZE ŘÁDNÍ ČLENOVÉ ČESKÉ NUMISMATICKÉ SPOLEČNOSTI, 

KTEŘÍ SE PROKÁŽÍ POTVRZENÍM O ZAPLACENÍ ČLENSKÉHO PŘÍSPĚVKU A JIMI UVEDENÍ HOSTÉ !!! 
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Příslušné osvědčení k vývozu musí doložit osoba, která vývoz uskutečňuje. V praxi ten, kdo minci převáží přes hranice nebo i ten, 
kdo minci za hranice odesílá prostřednictvím pošty. Porušení tohoto zákona může být sankciováno pokutou až do výše 5 000 000 Kč. 
 

 Literatura:  
NM Novotný, V.; Moulis, M.: Mince Československa 1918-1992 České a Slovenské rep.1993-2006, Kyjov Boma 2006 
Rad. Radoměrský, P.: Nález mincí z 15. Století v Králově Dvoře u Berouna, Sborník NM v Praze, řada A, 21, 1967, č.3 
KM Krause, Ch. L.; Mishler, C.: Standard Catalog of World Coins 1601 – 1700, Iola, KP, 1995 
MKČ Halačka, I.: Mince zemí koruny české (1526-1856), ČNS Kroměříž, 1987 
Hás. Hásková, J.: Pražské groše 1471-1526, Vladislav I. - Ludvík I., ČNS Hradec Králové,1971 
Pauls. Paulsen, R.: Die östkeltischen Münzeprägungen, Verlag Heinrich Keller, Leipzig und Wien, 1933 
Kostial Kostial, M.: Kelten im Osten, Gold u. Silber der Kelten in…. Sammlung Lanz, Verlag der SMM, München, 1997 
LaTour De La Tour, H.; Fischer, B.: Atlas de Monnaies Gauloises, C. Burgan - M. Florange, Paris, 1994 
Cast. Castelin, K.: O chronologii pražských grošů Jana Lucemburského, Praha, 1960 
Smol. Smolík, J.: Pražské groše a jejich díly, Praha, 1894 
Pinta Pinta, V.: Pražské groše Karel IV., Chomutov, 1999 
Hána Hána, J.: Pražské groše Václava IV. Z let 1378-1419, Plzeň, 2003 
Hampl Hampl, P.: Nálezy husitských flútku v jihozápadních Čechách, MARQ, Ostrava, 2008 
Peuk. Peukert, K.: Bílé peníze Vladislava II., Praha, 1970 
Chaur. Hásková, J.: Pražské groše 1305-1547 - Chaurova sbírka, NM, Praha, 1991 
RIC Mattingly, Sydenhamm, Kent:The Roman Imperial Coinage, London, 1923-1988 
BMC The Brititish Museum - Sylloge Numorum Graecorum, London, 1993 
CRW Crawford M.H.: Roman Republican Coinage, Cambridge University Press, 1974 
Coh. COHEN, H.: Description historique des monnaies frappées sous l'Empire Romain, Paris, 1880-1892 
Šmer. Šmerda J.: Denáry české a moravské, nakl. Datel, Brno 1996 
CNA Koch B.: Corpus Nummorum Austriacorum I. Mittelalter, Kunsthistorisches Museum, Wien, 1994 
Sa. von Haurma-Jeltsch H.: Die Saurmasche Münzsamlung deutscher, schweizerischer und polnischer Gepräge Reprint,  

VEB Verlag, Berlin, 1986 
 

Vysvětlivky: dr. - drobný(á); kor. - koroze; nep. - nepatrně; tém. - téměř; ex. - exentrický, RE - rub 

 část. - částečně, perf. - perforovaný, př.Kr. - před Kristem, m. - mincovna, mm. - mincmistr, 

 b.l. - bez letopočtu, škr. - škrábance, hr. - hrana, var. - varianta, vyl. - vylomen, AV - líc 

 Au - zlato, Ag - stříbro, Ae - měď, Al - hliník, ned. - nedoražen, zb. - zbytek, hm. - hmotnost 
 
 
Pol. P   o   p   i   s Zach. V.cena D.cena 
 Č e ch y     
1. Čechy, Vratislav II. (1061-1086-1092), Denár, Cach-354, Šmer.165a,  nep.ned. 1/1 900,- 950,- 
2. Čechy, Vratislav II. (1061-1086-1092), Denár, Cach-354, Šmer.165a,  dr. kor., patina 1/1 900,- 1050,- 
3. Čechy, Vladislav I. (1109-1118; 1120-1125), Denár, 2. vláda, Cach-556, Šmer.204 var., op. ned., dr. kor. 1-/1- 900,- zpět 
4. Čechy, Vladislav I. (1109-1118; 1120-1125), Denár, 2. vláda, Cach-556, Šmer.204 var., op. ned., dr. kor. 1-/1- 1000,- 1100,- 
5. Čechy, Vladislav I. (1109-1118; 1120-1125), Denár, 2. vláda, Cach-557, Šmer.205, op. ned., dr. kor 1/1- 1400,- 1400,- 
6. Čechy, Vladislav I. (1109-1118; 1120-1125), Denár, 2. vláda, Cach-557, Šmer.205, op. ned., dr. kor. 1-/1- 1600,- 1600,- 
7. Čechy, Vladislav II. (1140-1158-1174), Denár, Cach-587, Šmer.228, tečka nalevo, část. ned., dr. kor. 1/1 2400,- Zpět 
8. Čechy, Vladislav II. (1140-1158-1174), Denár, Cach-587, Šmer.228, tečka mezi, část. ned., dr. kor. 1/1 1600,- 1600,- 
9. Čechy, Vladislav II. (1140-1158-1174), Denár, Cach-587, Šmer.228, tečka napravo, část. ned., dr. kor. 1/1 1800,- 2200,- 
10. Čechy, Soběslav II. (1173-1179), Denár, Cach-619, Šmer.260a, část. ned. 1/1 2000,- 2600,- 
11. Čechy, Bedřich I. (1173; 1179-81; 1182-89), Denár, Cach-627, Šmer.268, op. ned., špatné stříbro 2/1- 2200,- 2600,- 
12. Čechy, Bedřich I. (1173; 1179-81; 1182-89), Denár, Cach-627, Šmer.268, op. ned., bez teček u  krku 1/1 2600,- 3200,- 
13. Čechy, Václav II. Přemyslovský (1278-1283-1305), Pražský groš, Smolík 2, nep. ned. 1/1 1800,- 2600,- 
14. Čechy, Jan I. (1310-1346), Pražský groš, Cast. V./28, stř. mírně ned., rubní zn. prstýnek Hána 2c 2/1- 750,- 800,- 
15. Čechy, Jan I. (1310-1346), Pražský groš, Cast. I./1, zajímavý dvojráz na líci, rubní zn. 1/2 lilie Hána 1b 1/1 1000,- 1200,- 
16. Čechy, Karel I.(IV.) (1346-1378), Pražský groš, Pinta III.a/1, ražbou dr. napr. a ohnutý okraj střížku 1-/1- 440,- 460,- 
17. Čechy, Karel I.(IV.) (1346-1378), Pražský groš, Pinta IV.a/1, krásný kulatý střížek, nep. ned. 1-/1- 300,- zpět 
18. Čechy, Karel I.(IV.) (1346-1378), Pražský groš, Pinta IV.c/1, nepravidelný střížek, lehce nedor., dr. kor. 2/2 300,- zpět 
19. Čechy, Karel I.(IV.) (1346-1378), Pražský groš, Pinta IV.c/1, krásný kulatý střížek, nep. ned. 1-/1- 500,- 850,- 
20. Čechy, Václav III.(IV.) (1378-1419), Pražský groš, Hána-IX.f/1, část. nedor., mělká ražba na rubu 2/2 180,- zpět 
21. Čechy, Václav III.(IV.) (1378-1419), Pražský groš, Hána-VIII.e/?, část. nedor., mělká ražba na rubu 2/2- 200,- zpět 
22. Čechy, Václav III.(IV.) (1378-1419), Pražský groš, Hána-VIII.e/?, část. nedor., mělká ražba na líci 2/2 200,- 200,- 
23. Čechy, Václav III.(IV.) (1378-1419), Pražský groš, Hána-X.c/2, část. nedor., mělká ražba na líci 2/2 400,- zpět 
24. Čechy, Václav III.(IV.) (1378-1419), Pražský groš, Hána-X.c/2, část. nedor., mělčí ražba na líci, dvojráz 2-/2- 240,- zpět 
25. Čechy, Václav III.(IV.) (1378-1419), Pražský groš, Hána-XIV.i/4, část. nedor., mělká ražba na líci 2-/2- 180,- zpět 
26. Čechy, Václav III.(IV.) (1378-1419), Pražský groš, Hána-XIV.i/1, část. nedor., střížek napr. ražbou 2/2 200,- zpět 
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27. Čechy, Václav III.(IV.) (1378-1419), Pražský groš, Hána-XIV.d/1, místy nedor., hezká patina 2/2 300,- zpět 
28. Čechy, Rudolf II. Habsburský (1576-1611), Maley groš 1586, m. Kutná Hora, mm. Jiří Šatný z Olivetu 1-/1- 600,- zpět 
29. Čechy, Rudolf II. Habsburský (1576-1611), Početní groš 1590, m. Kutná Hora, mm. Jiří Šatný z Olivetu, 

Mrštík 58d 3/3 300,- 
 

zpět 
30. Čechy, Ferdinand II. Habsburský (1620-1637), 3 Krejcar (groš) 1627, m. Praha, mm. Beneš Hübmer, 

MKČ 760, část. nedor. 1/1 300,- 
 

300,- 
31. Čechy, Leopold I. Habsburský (1657-1705), 3 Krejcar (groš) 1696, m. Kutná Hora, mm. Kryštof Krahe, 

MKČ 1459, vada střížku 2/2- 460,- 
 

zpět 
32. Čechy, Marie Theresie Habsburská (1740-1765-1780), m. Praha, 1 Krejcar 1762, m. Praha, 

mm. Erdmann, MKČ 1980 2/2 120,- 
 

120,- 
33. Čechy, Josef II. Habsburský (1765-1780-1790), 20 Krejcarů 1778, m. Praha, mm. Erdmann a Kendler, 

MKČ 2008 1-/1- 300,- 
 

320,- 
     
 M o r a v a    
34. Morava, Ferdinand II. Habsburský (1620-1637), 3 Krejcar (groš) 1624, m. Brno, mm. Baltazar Zwirner, 

MKČ 887, část. nedor., lehká přeložka střížku u značky mincovny 1-/2 280,- 
 

280,- 
     
 S l e z s k o    
35. Slezsko, Christián z Volavy (1639-1672), XV Krejcar 1662, hm. 5,65g, Sa. tab. XXIII 428/151 2-/1- 400,- 400,- 
     
 U h r y    
36. Uhry, Leopold I. Habsburský (1657-1705), XV Krejcar 1680, m. Kremnice, Nech. 1163, hm. 4,63g 1/1 800,- 1450,- 
37. Uhry, Marie Theresie Habsburská (1740-1765-1780), 1 Krejcar 1761 K, m. Kremnice 1-/1- 140,- 240,- 
38. Uhry, Marie Theresie Habsburská (1740-1765-1780), 1 Krejcar 1761 K, m. Kremnice 2/2 120,- 120,- 
39. Uhry, Marie Theresie Habsburská (1740-1765-1780), Poltura 1763 KM PH, m. Kremnice KM# 377 2-/2 150,- zpět 
40. Uhry, František I. Štěpán Lotrinský (1745-1765), 20 Krejcarů 1765, m. Kremnice, mm. Ignaz Krammer 

Edler v. Münzburg a Paschal Josef v. Damiani, líc BG / rub EVM-D 1-/1- 500,- 
 

500,- 
41. Uhry, Marie Theresie Habsburská (1740-1765-1780), 1/4 Krejcaru 1777 S, m. Smolník, pěkná patina 2/1- 85,- zpět 
     
 R a k o u s k é   z e m ě   a   d r ž a v y    
42. Rakousko, Leopold VI. (1210-1230), Vídeňský fenik, m. Vídeň, vyjímečně vyražená i rubní strana, 

lehká patina, pěkný, dr. st. koroze, CNA Tab.16/B122 1/1- 500,- 
 

500,- 
43. Rakousko, Albrecht III. (1365-1395) nebo Albrecht IV. (1395-1404) a Albert V. (1411-1439) po r. 1426, 

Vídeňský fenik, m. Vídeň, konvolut 10 kusů, lehká patina, pěkný stav, Rad. VI./5 a VI./15 1/- 600,- 
 

zpět 
44. Rakousko, Albrecht IV. (1395-1404), Albert V. (1411-1439) a Vilém (+1406), Vídeňský fenik, m. 

Vídeň, konvolut 10 kusů, lehká patina, pěkný stav, Rad. VI./7 1/- 600,- 
 

zpět 
45. Rakousko, Albrecht III. (1365-1395), nebo Albrecht IV. (1395-1404) a Albert V. (1411-1439) po r. 

1426, Ladislav (1452-57), nájemce mincovny Liephart 1463, Vídeňský fenik, m. Vídeň, 5 kusů, 
Rad. VI./5, VI./15 a VI./23, Szego 2L42 1/- 300,- 

 
 

300,- 
46. Horní Rakousko, Ferdinand I. (1526-1564), Fenik 1527, m. Enns 1-/- 100,- 100,- 
47. Rakousko-Štýrsko, Ferdinand I. (1526-1564), Fenik 1527 ?, m. Štýrský Hradec 2/- 60,- 60,- 
48. Rakousko-Štýrsko, arcivévoda Karel (1556-1590), Fenik 1576, m. Štýrský Hradec, Saurma nezná, 

podob. Sa. Tab.X/305 2/- 150,- 
 

zpět 
49. Rakousko, Matyáš II. (1612-1619), 3 Krejcar 1618, m. Vídeň, mm. Isaias Jessinski (1617-19), nedor. 2/2 220,- zpět 
50. Rakousko-Tyrolsko, arciv. Ferdinand (1592-1618), 3 Krejcar b.l., m. Hall 1-/1- 220,- 220,- 
51. Rakousko, Ferdinand II. (1619-1637) 3 Krejcar (1)624, m. Vídeň, mm. Matthias Fellner von Feldegg, 

(1612-1617; 1619-1637) 1/1- 260,- 
 

zpět 
52. Rakousko, Ferdinand II. (1619-1637) 3 Krejcar (1)624, m. Vídeň, mm. Matthias Fellner von Feldegg, 

(1612-1617; 1619-1637) 1-/1 300,- 
 

zpět 
53. Rakousko, Ferdinand II. (1619-1637), 3 Krejcar 1625, m. Štýrský Hradec, opis. var. 1-/1- 340,- 340,- 
54. Rakousko, Ferdinand II. (1619-1637), 3 Krejcar 1625, m. Štýrský Hradec, opis. var., téměř ražební lesk 0-/0- 360,- 550,- 
55. Rakousko, arcivévoda Leopold V. (1619-1632), 10 Krejcar 1632, m. Hall 1/1 850,- zpět 
56. Rakousko, arcivévoda Ferdinand Karel (1632-1662), 3 Krejcar 1641, m. Hall, dr. olomený okraj, důlky v 

rubní ploše 1/1 240,- 
 

zpět 
57. Rakousko, arcivévoda Ferdinand Karel (1632-1662), 3 Krejcar 1657, m. Hall 1-/1 320,- zpět 
58. Rakousko, arcivévoda Zikmund František (1663-1665), 3 Krejcar 1663, m. Hall 1/1- 300,- zpět 
59. Rakousko, arcivévoda Zikmund František (1663-1665), 3 Krejcar 1664, m. Hall, pěkná patina, drobná 

vada hrany 1/1 180,- 
 

zpět 
60. Rakousko, Leopold I. (1657-1705), XV Krejcar 1664, m. Vídeň, mm. Cetto, dr. vada střížku, dr. kor. a 

st. po jejím odstranění 1/1 800,- 
 

800,- 
61. Rakousko, Leopold I. (1657-1705), 3 Krejcar 1678, m. Vídeň, mm. Faber, dr. kor., dr. vada střížku, 

patina 2/1- 400,- 
 

zpět 
62. Rakousko, Karel VI. (1711-1740), 2 Fenik 1716, m. Vídeň, dr. kor., patina,                                           R! 1/- 700,- zpět 
63. Rakousko, Marie Theresie (1740-1765-1780), 1 Krejcar 1762, m. Vídeň zn. W, dr. kor., patina 1-/1- 140,- 300,- 
64. Rakousko, Marie Theresie (1740-1765-1780), 1 Krejcar 1765, m. Vídeň zn. W, dr. kor., patina 1-/1- 85,- 95,- 
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65. Rakousko, Marie Theresie (1740-1765-1780), 1 Haléř 1765, m. Vídeň, dr. kor., patina 1-/1- 120,- zpět 
66. Rakousko, Marie Theresie (1740-1765-1780), 1 Fenik 1766, m. Vídeň, dr. kor., patina 1-/1- 100,- 170,- 
67. Rakousko, Marie Theresie (1740-1765-1780), 1 Krejcar 1780, m. Vídeň zn. W, dr. kor., dr. hr., patina 1-/2 120,- zpět 
68. Rakouské Nizozemí, město Zwolle, Eskalin b.l. s titulem Rudolfa II. (1576-1611), část. nedor., dr. kor. 1-/1- 420,- 420,- 
69. Rakouské Nizozemí, město Kampen, Eskalin b.l. s titulem Matyáše I. (1612-1619), část. nedor., lehce 

okrojen, dr. kor. 1-/1- 340,- 
 

340,- 
70. Lombardsko pod Rakouskem, Marie Theresie (1740-1765-1780), 1/2 Soldo 1777, m. Miláno, otřelá 

oběhem, pěkná patina 2-/2- 85,- 
 

zpět 
     
 R a k o u s k o   -   U h e r s k o    
71. Rakousko-Uhersko, František Josef I. (1848-1916), 20 Krejcarů 1868, m. Vídeň bez zn., NM 28, patina 1-/1- 100,- 100,- 
72. Rakousko-Uhersko, František Josef I. (1848-1916), 1 Koruna, m. Kremnice zn. K.B., NM 78, patina, 

téměř ražební lesk 0-/0- 100,- 
 

100,- 
     
 S a l z b u r s k o    
73. Fridrich IV. (1441-1452) nebo Sigismud I. (1452-1461), Fenik b.l., ražba arcibiskupství, CNA - Tab. 

4/A62, Rad. VII./7, dr. olom., na rubu 5-listá růžice 2-/2- 85,- 
 

160,- 
74. Matyáš Lang (1519-1540), Fenik 1540, ražba arcibiskupství, pěkný střížek, lehounce prohlý 1/1 100,- zpět 
75. Max Gandolf von Khüenburg (1668-1687), 3 Krejcary 1681, ražba arcibiskupství, dr. olom. 1/1 240,- zpět 
76. František Antonín von Harrach (1709-1727), 4 Krejcary 1721 (Batzen), ražba arcibiskupství, téměř 

ražební lesk 0-/0- 400,- 
 

600,- 
     
 N ě m e c k é   s t á t y   a   m ě s t a    
77. Sasko, Míšeň, markrabě Friedrich, Wilhelm II. a zemský hrabě Friedrich von Thüringen (1412-1423), 

Štítový Groš, m. Freiberg, dr. kor., Krug 684/5 1-/1 750,- 
 

zpět 
78. Sasko, Míšeň, markrabě Friedrich II. (1428-1464), Mečový groš, m. Lipsko, Krug 871/12, štít s meči 

nedoražen 1-/1- 440,- 
 

440,- 
79. Sasko, Míšeň, markrabě Friedrich II., zemský hrabě Friedrich v. Thüringen a Sigismund (1428-1436), 

Štítový Groš, m. Freiberg, dr. kor., Krug 989/1 1/1 600,- 
 

600,- 
80. Sasko, Míšeň, markrabě Friedrich II., zemský hrabě Friedrich v. Thüringen a Sigismund (1428-1436), 

Štítový Groš, m. Freiberg, dr. kor., Krug 987/10 1/1 600,- 
 

zpět 
81. Sasko, Míšeň, markrabě Friedrich II., Wilhelm III. (1440-1464), Štítový groš, m. Freiberg, Krug 1026/1, 

nep. ned. 1-/1- 600,- 
 

600,- 
82. Sasko, Míšeň, markrabě Friedrich II., Wilhelm III. (1440-1464), Štítový groš, m. Freiberg, Krug 1034/9 1-/1- 550,- 550,- 
83. Sasko, Míšeň, markrabě Friedrich II., zemský hrabě Friedrich v. Thüringen a Sigismund (1428-1436), 

Schockgroschen, m. Freiberg, dr. kor., dr. stopa prohybu, Krug 1003/3, platil 1/3 štítového groše 1-/1- 180,- 
 

zpět 
84. Sasko, Míšeň, markrabě Friedrich II., zemský hrabě Friedrich v. Thüringen a Sigismund (1428-1436), 

Schockgroschen, m. Freiberg, dr. kor., Krug 1003/3, platil 1/3 štítového groše 1/1 180,- 
 

180,- 
85. Hesensko, Ludvík I. (1413-1458), Schockgroschen po roce 1444, částečně nedoražen 1-/1- 600,- zpět 
86. Frankfurt nad Mohanem, město, 1 Zlatý (Gulden) 1844, KM# 331, krásná patina 1+/1+ 700,- 700,- 
87. Frankfurt nad Mohanem, město, Spolkový tolar 1859, KM# 360, na rubu dr. škr., krásná patina, téměř 0-/0- 800,- 950,- 
88. Brandenbursko, Albrecht (1525-1569), Groš 1540, Sa. 5074/2677 1-/1- 440,- 440,- 
89. Prusko, Fridrich Wilhelm III. (1797-1840), Tolar 1814 A, m. Berlin, KM# 387, patina 2/2 1100,- zpět 
90. Prusko, Wilhelm I. (1861-1888), Tolar 1871 A, m. Berlin, KM# 500, Vítězství nad Francií, krásná 

patina, dr. rysky 0/0 800,- 
 

1050,- 
91. Sasko, Friedrich August III. (1760-1806-1827), 2/3 tolaru 1790, KM# 1022 (C120), pěkná patina 2/2 1200,- zpět 
92. Sasko, Johan (1854-1873), Spolkový tolar 1868 B, KM# 1223, pěkná patina 1+/1+ 850,- 1200,- 
93. Schwarzburg-Rudolstadt, Friedrich Günther (1807-1867), Spolkový tolar 1859, KM C#70, dr. škr., 

pěkná patina 0-/0- 750,- 
 

1700,- 
94. Würtemberg, Wilhelm I. (1816-1864), 1 Zlatý (Gulden) 1843, KM# 574 (C182), pěkná patina 1-/1 700,- 700,- 
95. Bavorsko, Maxmilián III. Josef (1745-1777), 10 Krejcar 1773, m. Mnichov, KM# 239 2-/2- 85,- zpět 
96. Bavorsko, Maxmilián III. Josef (1745-1777), 10 Krejcar 1775, m. Mnichov, KM# 239 1-/1- 300,- zpět 
97. Bavorsko, kurfiřt Maxmilián I. (1598-1623-1651), 2 Krejcar (1/2 Batzen) 1635, m. Mnichov, KM# 31, 

oválný střížek 1-/1- 95,- 
 

zpět 
98. Nassau, Wilhelm (1816-1839), 1 Krejcar 1823, KM# 38 1/1 120,- zpět 
99. Štrasburk město, 1/2 Krejcaru b.l., Sa.1978/975, nep. ned. 2/2 80,- 80,- 
     
 Š v ý c a r s k o    
100. Švýcarský kanton Saint Gallen, město, Groš (3 Krejcar) 1570, Sa. 1651/759, nep. ned. 1-/1- 200,- 360,- 
101. Švýcarsko konfederace, 2 Franky 1941 B, m. Bern, KM# 21 1/1 180,- 180,- 
     
 F r a n c i e    
102. Francie, Napoleon III. (1852-1870), 5 Franků 1868, m. Štrasburk, dr. hr. a škr., pěkná patina 1-/1- 550,- 550,- 

 


